

Зразковий колектив естрадного танцю університету «Світлана» - чемпіон України з сучасної хореографії естрадної прем'єр-ліги (м. Рівне), лауреат республіканського конкурсу «Танцююча весна» (м. Київ), лауреат I премії Всеукраїнського конкурсу з сучасної хореографії «Фантазії моря» (м. Одеса), лауреат I премії обласного конкурсу «Політ Терпсихори» (м. Мелітополь). На фестивалі «Софіївські зорі - 2009» ансамбль було визнано одним із кращих колективів України й удостоєно права на виступ у гала-концерті.



15 самодіяльних колективів університету та шести коледжів ТДАТУ отримали дипломи I ступеня та вибороли право участі у заключному етапі фестивалю в Національному палаці мистецтв «Україна» в Києві.

Вокальні колективи ЦКід стали переможцями Відкритого європейського кубку мистецтв «Імена майбутнього світу» в номінації «Вокал» (м. Одеса), Всеукраїнського фестивалю «Королівство мистецтв» у номінації «Вокал» (м. Львів). На Міжнародному фестивалі художньої творчості «Grand Prix of Ukraine» (м. Одеса) отримали диплом I ступеня та два диплома II ступеня, на Всеукраїнському фестивалі «Артфеєрія-2011» (м. Харків) - по два дипломи I, II та III ступенів, на Міжнародному щорічному конкурсі-фестивалі «Ялтинський берег - 2011» (м. Ялта) - три дипломи I ступеня та диплом III ступеня. На фестивалі «Софіївські зорі» наші учасники отримали: у 2009 р. - дипломи II та III ступенів, у 2012 р. -

Команда КВК «УТ-1» посіла II місце у змаганнях КВК аграрних ВНЗ України (м. Вінниця, 2008 р.), I місце у другому етапі Всеукраїнської Агроліги КВК (м. Львів, 2010 р.), стала бронзовим призером Агроліги (м. Херсон, 2012 р.), володарем головного трофею - Кубка переможців у фіналі міської ліги КВК (м. Мелітополь, 2011 р.).



Народний ансамбль «Юність» на X Зональному обласному конкурсі патріотичної творчості «Сладщина-2011» у номінації «Народна і сучасна хореографія» (м. Мелітополь) посів I місце, на фестивалі «Софіївські зорі - 2008» отримав диплом II ступеня, на IV Міжнародному фестивалі-конкурсі «Art-Bomb» (м. Харків) - дипломи I та II ступенів.